

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук, аспиранта кафедры хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии и инвазивной кардиологии, ФГБОУ ВО Пермского государственного медицинского университета им. академика Е.А. Вагнера Министерства здравоохранения России, Оборина Александра Андреевича.

Оборин Александр Андреевич, 1996 года рождения, в 2020 году окончил с отличием федеральное государственное образовательное учреждения высшего образования «Пермский государственный медицинский университет им. академика Е.А. Вагнера Министерства здравоохранения РФ, по специальности врач-лечебник. После окончания университета обучался в ординатуре на кафедре хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии и инвазивной кардиологии по специальности 3.1.15 «сердечно-сосудистая хирургия». С 2022 года обучается в аспирантуре на кафедре хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Пермский государственный медицинский университет им. академика Е.А. Вагнера» и работает врачом сердечно-сосудистым хирургом отделения сердечно-сосудистой хирургии и санитарной авиации Пермской краевой клинической больницы.

По теме диссертации Оборин Александр Андреевич опубликовал 4 печатные работы, из них 4 – в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ. Результаты диссертационной работы представлялись и докладывались на международных и всероссийских научных конференциях.

Оборина Александра Андреевича можно характеризовать как пунктуального, дисциплинированного и целеустремленного человека. Александр Андреевич зарекомендовал себя грамотным, серьезным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, умеющий грамотно организовать рабочий процесс. Соискатель добросовестно относится к своей работе, обладает знаниями и ключевыми навыками в области сердечно-сосудистой хирургии, стремится к профессиональному росту, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Оборина Александра Андреевича как соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Диссертационная работа Оборина Александра Андреевича на тему: «Улучшение результатов хирургического лечения многоуровневых поражений артерий нижних конечностей» по специальности 3.1.15 – сердечно-сосудистая хирургия, является научно-квалификационной работой и представляет собой законченное и самостоятельное исследование, которое содержит решение актуальной задачи по улучшению результатов хирургического лечения пациентов, имеющих многоуровневые поражения артерий нижних конечностей, что имеет важное научно-практическое значение, рекомендуется к публичной защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор кафедры хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии и инвазивной кардиологии
ФГБОУ ВО Пермского государственного медицинского университета им.
академика Е.А. Вагнера Министерства здравоохранения России.

Мухамадеев Ильдус Султанович



ФГБОУ ВО «ПММУ им. академика Е.А. Вагнера»
Минздрава России
подпись заверяю.
Ильдус Султанович
20

13.12.2024